

宁夏男子杀岳父一家7口

包括怀孕半年的妻子及一名1岁半的幼女 嫌疑人昨晚被抓,对犯罪事实供认不讳



宁夏彭阳县红河乡文沟村的兰油布一家7口被杀害

10月14日晚,宁夏彭阳县红河乡文沟村村民兰油布一家7口被杀,死者包括兰油布夫妇、父母及两名年幼的孙女和怀孕半年的女儿,其中一名女童年仅1岁半。

宁夏警方透露,嫌疑人系兰油布的女婿麻永东。昨晚20时30分,经过公安机关80小时的奋战,宁夏彭阳“10·14”命案在逃犯罪嫌疑人麻永东,在吴忠市利通区南门凯悦建材城被公安机关抓获。经初步审讯,犯罪嫌疑人麻永东对其杀害兰油布一家七人的犯罪事实供认不讳。

死者名单

兰油布(户主)男 45岁
兰喜莲(妻子)女 40岁
兰明芳(父亲)男 75岁
马香梅(母亲)女 70岁
兰小红(女儿,怀孕6个月)女 24岁
兰亚蓉(孙女)女 4岁
兰亚楠(次孙女)女 1岁半

一家7人家中遇害

15日,彭阳县警方发布协查通报。通报称,彭阳县红河乡发生一起凶杀案一家7口人被杀:10月14日晚,红河乡文沟村文沟组发生一起凶杀案,兰油布一家7口人被杀。死者包括兰油布夫妇、父母、两名孙女及已有身孕的女儿。10月15日上午8时许,邻居给其家送东西时发现后报案。

据彭阳县公安局刑侦大队介绍,警方于15日上午接到群众报案,被害人包括兰油布本人和妻子、父母、女儿、两个孙女。兰油布父母的年龄分别为75岁、70岁,两个孙女分别为4岁和1岁半,另外还有已经怀孕约6个月的兰油布的女儿。嫌疑人案发后逃逸。

嫌疑人系个人作案

有报道称,7名死者全被割喉。对此,宁夏警方未予回应。另据记者了解,死亡的两名幼女是麻永东妻子兰小红的哥哥的孩子,目前其哥哥也已回家。

对于网传的凶案是麻永东在西安雇凶杀人一说,彭阳县红河派出所民警予以否认,称系嫌疑人

个人作案。

警方成立专案组全力侦查案件,并要求邻近公安机关协助调查,重点搜寻辖区内沟渠、林地、水坝、玉米地、废弃农舍,呼吁发现情况者及时通报。

记者昨日从负责这起案件的彭阳县红河派出所了解到,今年24岁的嫌疑人麻永

东是兰油布的女婿,与兰油布的女儿结婚多年,已有6个月身孕。

警方初步判断,家住彭阳县红河乡文沟村柳岷岷队的村民麻永东有重大作案嫌疑。警方通报称,嫌疑人作案时上身着黄色皮夹克,下身着蓝色裤子和蓝色运动鞋,身高约在1.65米至1.68米,手腕处文有“忍”字。事发后,嫌疑人骑一辆白色“太阳”125两轮摩托车。

东是兰油布的女婿,与兰油布的女儿结婚多年,已有6个月身孕。

案发当日下午,嫌疑人麻永东与妻子发生争吵,妻子返回娘家。随后麻永东追至岳父兰油布家,并与岳父一家发生争吵,麻永东随后持刀将岳父一家7人杀害。

据《法制晚报》

厦门19名城管被泼“硫酸”烧伤



18日傍晚记者从福建厦门市公安局同安分局获悉,10月16日上午发生在厦门同安区妨害城管人员执行公务案两名犯罪嫌疑人已被同安警方当场抓获,案件情况已初步查明。

10月16日,同安区新民派出所接到报警称,多名城管执法人员在新民镇柑岭村前厝执法时,被人泼洒腐蚀性液体。

经调查,犯罪嫌疑人邵某通(男,54岁,厦门市同安区新民镇柑岭村人)擅自在同安区新民镇建设一座仓库,同安区城市管理行政执法局先后对其下发行政处罚书、强制执行催告书及限期搬迁通知书,要求其自行拆除,但邵某通拒不履行。10月16日,执法人员对该违建仓库进行强制拆除。邵某通的儿子邵某超持石头阻挠城管执法人员执法。邵某通在执法人员拆除结束准备离开时,突然拿出存放在该处的一瓶矿灯电池补充液,从侧面向城管执法人员泼洒,当场造成19名城管执法人员皮肤不同程度灼伤。经警方技术部门鉴定,此液体含有硫酸成分。 人民网

武汉集中销毁套牌豪车 包括卡宴奔驰等



16日,武汉交管部门、财政部门在8个停车场联合集中销毁无牌摩托车、套牌机动车共465台,其中摩托车443台,销毁套牌轿车22台。

记者在中环停车场看到,现场停放的数十辆被暂扣的卡宴、奔驰、路虎等名车,价值4000多万元。交警介绍,这些车辆全是走私的套牌车,上路后被查扣。由于走私车无法上牌,经过公示后,如果无人认领,将会被集中销毁。 据《楚天金报》

湖南副局长猥亵两女童 所有职务全免并被批捕

湖南省常德市澧县18日向新华社记者通报,澧县纪委常委、监察局副局长胡某某因涉嫌猥亵两名女童,已于17日被正式逮捕。澧县县委决定免去胡某某一切职务。

据介绍,10月6日15时许,澧县县城一个居民住宅小区内两名幼女遭人猥亵,后被家长发现。警方接警后立即行动,经侦查发现,住在这一小区的县纪委常委、监察局副局长胡某某有作案嫌疑。7日,澧县警方决定对胡某某实行刑事拘留,并于14日申请检察机关批准予以逮捕。17日,澧县人民检察院经审查决定批准逮捕犯罪嫌疑人胡某某。澧县县委研究决定,免去胡某某一切职务。 新华

学校让学生伪装成特警搞拆迁

被曝光后一度说是谣言

贵阳市政府:确有837名学生,三负责人免职



10月17日,贵阳确认837名大学生被借调参与拆违

针对网络传言“贵阳贵航技工学院强迫2500名中学生伪装成特警去非法强拆”,17日,贵阳市政府发布了详细的调查情况,称参与拆迁

的2171名保安中确实“有在职保安1334人、学生837人”。“针对网民反映有学生参与违章拆除的问题,观山湖区有关单位和个人在没有

充分核实的情况下,向社会解释说不存在有学生参与拆除违章的活动,经初步查实,此消息与事实不符,是不负责任的”,并“免去刘光祥观山湖区委政法委书记、区控拆违指挥部指挥长职务。免去俞静观山湖区城管局局长职务。免去王春燕观山湖区城管局执法大队大队长职务”。

调查通报称,观山湖区于10月12日组织2671人,对金华镇上铺村空山坝51栋7.2万平方米违法建筑依法实施拆除。历时11个小时完成拆迁任务,其间秩序正常。经初步查实,观山湖区参加行动的人员共有2671人,其中,

观山湖区综合执法人员200人,机械施工人员100人参加拆违。另外,金华镇政府工作人员100人,区公安干警50人,区卫生、交管、供电、信访等相关单位共50人,贵阳市金扬保安服务公司保安2171人负责现场维持秩序等工作。在2171名保安中有在职保安1334人、学生837人。针对网民反映有学生参与违章拆除的问题,观山湖区有关单位和个人在没有充分核实的情况下,向社会解释说不存在有学生参与拆除违章的活动,并称是谣言。经初步查实,此消息与事实不符,是不负责任的。 人民网